

MELIKA SALIHBEG BOSNAWI

BAHLUUL - POSJETA PAKLU

Mudrost transcendirala vlast! Da nije tomu tako, čovječanstvo bi još davno samo sebi odsviralo rekviem. Držanje dvorskih luda po palačama silnika bilo je, ako ne sama mudrost, ono bar njezina gesta da se čuje/vidi glas raz/uma koji ih upozorava kad «prepiju». Razuzdanost koju, osim sebi, današnji vladari dopuštaju još samo maloj djeci, izgubila je zrcalo u kojem se pojavljivao alarm; kad pretjeraju. Neki su ga onomade čistili, a neki razbijali, činivši time političko, a katkad i doslovno, samoubojstvo.

Bahluul je kažu bio brat halife Haruuna ar-Raašida, no sljedbenik «razvlašćenog» Poslanikova potomka, Imaama Dža'fara as-Saadiqa a.s., iz oceana čije mudrosti se napajao. Neka je mir i blagoslov na Allahove najbolje robove, i na njihove sljedbenike poput Bahluula, bez jakog začina čije mudrosti bi se s vremenom ušćula i sama (historijska) literatura; danas puna apokrifa, bez originalne boje, okusa, i mirisa!

A VISIT TO HELL

Sufi Comics
Arif & Ali

HARUN RASHID ONCE MET BAHLOOL THE WISE...



WHERE ARE YOU COMING FROM IN THIS STATE?

JUST CAME BACK FROM HELL!



FIRE WAS NEEDED SO I THOUGHT OF GOING TO HELL

... TO ASK IF THEY COULD SPARE A LITTLE

BUT THE FELLOW IN CHARGE SAID 'THERE'S NO FIRE HERE'



I ASKED 'ISN'T HELL A PLACE OF FIRE?'

HE SAID 'THERE REALLY IS NO FIRE DOWN HERE ...'



... BECAUSE EVERYONE BRINGS HIS OWN FIRE WHEN HE COMES!

HE WHO DOES AN ATOM'S WEIGHT OF GOOD, SHALL SEE IT AND HE WHO DOES AN ATOM'S WEIGHT OF EVIL, SHALL SEE IT
~ QURAN (99:7-8)

Halifa Harun ar-Rašid sreće jednom mudrog **Bahluula**.

H. Odakle to dolaziš takav?

B. Upravo se vratih iz Pakla! Trebalo je vatre, pa pomislih da odem u Pak'o pitati ako oni mogu uštedjeti malo vatre, no Zaduženi za nju reče: "Ovdje nema vatre!"

B. Upitah: Zar nije Pakao mjesto za vatru?!

Ovaj reče: "Ovdje dolje uistinu nema vatre, jer svako ko dođe donese vatru sa sobom".

"Ko učini koliko atom dobra, vidjet će ga, ko učini koliko atom zla, vidjet će ga".

Qur'aan, 99: 7-8